



Poznań, 04.01.2023 r.

2537/AZ/262/2022

Postępowanie prowadzone w trybie podstawowym zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.; zwanej dalej: ustawa Pzp) pn. **Usługa przeprowadzenia szkoleń dla studentów Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu zgodnie z zakresem merytorycznym projektów pt. „Zintegrowany Program Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu na rzecz Innowacyjnej Wielkopolski” oraz „Najlepsi z natury! Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu” – liczba części 8.**

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, w związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonymi przez Wykonawców, Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1:

Proszę o wyjaśnienie do cz. V dotyczącej szkolenia " System Zarządzania Jakością". System Zarządzania Jakością dotyczy normy ISO 9001 i tematyka która podana jest w zapytaniu również dotyczy ISO 9001. Nie rozumiem zapisu " Celem szkolenia jest przygotowanie uczestników do pełnienia funkcji audytora wewnętrznego systemu zarządzania jakością zgodnego z normą ISO 9001, ISO 45001 systemu zarządzania bhp i systemu zarządzania środowiskowego zgodnego z ISO 14001 we wszelkiego rodzaju organizacjach, według normy 22000, IFS, BRC" Co ma na celu wymienienie innych norm ISO? Każda z nich dotyczy czegoś innego i nie jest związana z nazwą szkolenia. Której normy ma dotyczyć szkolenie?

Odpowiedź:

Tematyka szkolenia powinna obejmować przede wszystkim normę ISO 9001:2015. Pozostałe normy należy omówić w ogólnym zakresie, chyba że duża część osób zrekrutowanych wyrazi zainteresowanie daną tematyką (przed szkoleniem studenci i studentki wypełnią ankietę, w której zaznaczą swoje preferencje. Wyniki zostaną odpowiednio wcześniej udostępnione wykonawcy).

Szkolenie ma za zadanie:

- pokazać istotę i cele stosowania norm,
- nauczyć zasad obowiązujących w systemie zarządzania jakością zgodnie z wymaganiami danej normy,
- nauczyć, jak interpretować wymagania zapisane w danej normie w kontekście konkretnej organizacji,
- przećwiczyć jak efektywnie interpretować, planować i wdrażać wymagania w systemach zarządzania jakością.

Pytanie nr 2:

Pytanie dotyczy realizacji części VI - szkolenia pilotów dronów. Pytanie: Czy zamawiający w trosce o

jakość przeprowadzanego szkolenia przewiduje wprowadzenie kontroli jakości szkolenia przez przedstawiciela Urzędu Lotnictwa Cywilnego? Wnioskowanie o taką kontrolę jest nieodpłatne, Urząd dość często przychylił się do wniosków zamawiających, a obecność na szkoleniu przedstawiciela Urzędu wpływa pozytywnie na jakość szkolenia. Procedura taka jest często stosowana przez Zamawiających w związku ze znacznym spadkiem cen za usługę, a co za tym idzie to niedopełniania obowiązków określonych prawem przez Urząd.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że kontrola może zostać przeprowadzona zgodnie z zasadami Urzędu Lotnictwa Cywilnego.

Pytanie nr 3:

Zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące cz. 1. Zapytania. 1. W jakich dniach tygodnia oraz w jakich godzinach może odbywać się szkolenie? Ile godzin dziennie maksymalnie może trwać kurs? 2. Z jakiego roku studiów będą uczestnicy szkolenia? 3. Dla studentów którego wydziału skierowane jest szkolenie?

Odpowiedź:

Ad. 1. Zamawiający przewiduje, że szkolenie może odbyć się we wszystkie dni tygodnia z uwzględnieniem weekendów i będzie trwało maksymalnie 8 godzin szkoleniowych dziennie [8 x 45']. Przy ustalaniu terminu i godzin szkolenia, uwzględnione będą preferencje i dyspozycyjność studentów oraz studentek. Ze względu na brak planu zajęć na semestr letni, zamawiający nie jest w stanie określić dokładnych norm czasowych ww. szkolenia.

Ad. 2. W szkoleniu będą mogli wziąć udział studenci 4 ostatnich semestrów studiów I i II stopnia oraz jednolitych studiów magisterskich.

Ad. 3. Zamawiający dopuszcza możliwość wzięcia udziału w szkoleniu studentów i studentek ze wszystkich wydziałów będących jednostkami Beneficjenta. Preferowani będą jednak studenci i studentki z kierunków, po ukończeniu których nabyta wiedza na temat obsługi programu AutoCAD będzie wykorzystywana w przyszłej karierze zawodowej.

Pytanie nr 4:

Pytanie dotyczy części V: 1) proszę o wyjaśnienie jakie dokładnie normy powinny zostać omówione podczas szkolenia. (W opisie minimalnego zakresu podana jest tylko norma 9001:2015 a w celu szkolenia wymienione zostały również normy: ISO 45001 systemu zarządzania bhp i systemu zarządzania środowiskowego zgodnego z ISO 14001 we wszelkiego rodzaju organizacjach, według normy 22000, IFS, BRC). 2) Na potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu Wykonawca oraz Trener powinni wykazać doświadczenie z realizacji szkoleń o tematyce tożsamej z planowanym szkoleniem- doświadczenie z jakich norm należy wykazać (w zakresie Systemu Zarządzania Jakością 9001:2015 czy jeszcze innych)?

Odpowiedź:

Ad. 1. Tematyka szkolenia powinna obejmować przede wszystkim normę ISO 9001:2015. Pozostałe normy należy omówić w ogólnym zakresie, chyba że duża część osób zrekrutowanych wyrazi



zainteresowanie daną tematyką (przed szkoleniem studenci i studentki wypełnią ankietę, w której zaznaczą swoje preferencje. Wyniki zostaną odpowiednio wcześniej udostępnione wykonawcy).

Szkolenie ma za zadanie:

- pokazać istotę i cele stosowania norm,
- nauczyć zasad obowiązujących w systemie zarządzania jakością zgodnie z wymaganiami danej normy,
- nauczyć, jak interpretować wymagania zapisane w danej normie w kontekście konkretnej organizacji,
- przećwiczyć jak efektywnie interpretować, planować i wdrażać wymagania w systemach zarządzania jakością.

Ad. 2. Wykonawca oraz Trener powinien wykazać doświadczenie z realizacji szkoleń tożsamych z planowanym szkoleniem, czyli obejmujące normę/normy zgodnie z zapisami w SWZ. Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek udziału w postępowaniu jeśli przedstawione doświadczenie będzie obejmowało szkolenie z normy ISO 9001:2015 lub pozostałych norm wymienionych w SWZ.

Pytanie nr 5:

Dotyczy Części III Szkolenie programowanie Python – proszę o informację, czy zajęcia będą mogły odbywać się w weekendy lub w okresie wakacji letnich?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje, że szkolenie może odbyć się we wszystkie dni tygodnia z uwzględnieniem weekendów. Przy ustalaniu terminu i godzin szkolenia, uwzględnione będą preferencje i dyspozycyjność studentów. Ze względu na brak planu zajęć na semestr letni, zamawiający nie jest w stanie określić dokładnych norm czasowych ww. szkolenia. Szkolenie będzie mogło odbyć się również w okresie wakacji letnich.

Jednocześnie, działając na podstawie art. 286 ust. 5 Zamawiający informuje o przedłużonym terminie składania ofert z dnia 10.01.2023 r. **na dzień 12.01.2023 r.** Zmianie ulega również termin otwarcia ofert z dnia 10.01.2023 r. **na dzień 12.01.2023 r.** Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Tym samym zmianie ulega termin związania ofertą z dnia 08.02.2023 r. **na dzień 10.02.2023 r.**